
 

 1שאלה 

 

 א(

 נורמאלית בשאלה הזאת נדרשנו למצוא רווח חיזוי עבור אוכלוסייה המפולגת

20Nכאשר    19,0.95tדרגות חופש ולכן נחפש את   19עם  נשאר  =

 והתוצאה של השאלה: 

 0 19,0.95120 120 2.093*0.077 120 0.16xR t S=  =  =   

 

 ב( 

 נקודות המדידה מהוות את המדגם שלנו.   10ף זה אנו מדברים על כיול של חיישן בודד, כאשר בסעי

קבל את התוצאות  נ 95%(. עבור רמת מובהקות של  GFנדרש למצוא את רווח הסמך עבור פרמטר משוערך )

 הבאות: 

9,0.95
ˆ 2.01 2.262*0.014 2.01 0.029aGF a t S= + =  =  

 

של כל   GFם מידע לגבי ד העיבור הספציפי הזה ולא מוסיף שומי רווח הסמך שהתקבל נכון אך ורק עבור כנציין 

 המדי עיבור שמיוצרים על ידי המפעל.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 2שאלה 

 

 נקודות הקיצון: נחשב את הפרמטרים של הקו הלינארי לפי  (א
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 ה רביעית ולכן:מקסימאלית מתקבלת בנקודליניאריות אי שגיאת 

( )  4 19.333*1.5 29

44 29
*100% 25.9%

58 0
Lin

V x mV

e

= =

−
= =

−

 

 

 נחשב את הפרמטרים של הקו הלינארי לפי שיטת הריבועים הפחותים:   (ב
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 התוצאות הן: 

ˆ 19.39

ˆ 7.696
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 שגעאת אי ליניאריות מקסימאלית מתקבלת בנקודה השביעית ולכן:

 
65.88 58

*100% 13.6%
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X  V  )( XX i −  )( VVi −  
2)( XX i −  ))(( VVXX ii −−  

0 0 -1.5 -36.7857 2.25 55.1786 

0.5 16.5 -1 -20.2857 1 20.2857 

1 32 -0.5 -4.7857 0.25 2.3929 

1.5 44 0 7.2143 0 0.0000 

2 51.5 0.5 14.7143 0.25 7.3571 

2.5 55.5 1 18.7143 1 18.7143 

3 58 1.5 21.2143 2.25 31.8214 



 

 3שאלה 

 :מהמפרט ניתן לחשב את רגישות החיישן (א
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 נרשום את הכוחות:  עבור הערכים הנומינליים (ב
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 2)במקרה זה עבור כוח של  יוטוןיחידות ננחשב את השגיאות ב (ג
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 והשגיאה הכוללת היא: 
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 שחושב כולל שגיאה הוא: הכוח  (ד

 2 0.3F N=  
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